
Referat fra generalforsamling i G/F Ilbro, 
Onsdag d. 2. september 2020 kl. 19.30 , 

Ilbro Alle 9b (Under Carporten) 
 

Fremmødt til generalforsamlingen var 9 stemmeberettigede medlemmer: Ilbro Alle nr. 1, 7, 8, 9b, 10a, 12a, 12b, 14a og 
15a.  

Grundet Corona er generalforsamling udskudt fra Maj til nu, hvor det er talladt at forsamles i et antal, således at alle 
medlemmer deltage. Pga. Corona kan vi ikke låne de normale lokaler på skolen, hvorfor vi holder den  udendørs med 
passende afstand. Der var ingen indvendinger i at generalforsamlingen afholdes på denne måde, og generalforsamlingen 
er derfor lovligt indkaldt og beslutningsdygtig. 

1. 
A. Valg af dirigent.  Allan 7b blev valgt som dirigent. 
B. Valg af referent. Hanne, nr. 14a blev valgt som referent 
 
2. Formandens beretning blev udleveret og formanden Thomas, nr. 9b gennemgik denne. Beretningen vedlægges 
referatet.  Der var ingen spørgsmål til beretningen. 
 
3. Regnskab/budget. Kasseren Allan Hansen gennemgik regnskab og budget. Der var ingen spørgsmål til regnskab og 
budget.  
 

 4. Indkomne forslag.  
A. Til dækning af udgifter til afholdelse af bestyrelsesmøder fastsættes et beløb pr. møde. Bestyrelsen foreslår, at beløbet 
80,00 kr. ikke ændres.  
Forslaget blev enstemmigt godkendt 
 
B. Bestyrelsen forslår at de står for 1-2 gange af sprøjtning mod ukrudt, i borten mellem kantsten og fortov, de steder 
hvor det er nødvendigt. Baggrunden for dette er at der er ved at være meget ukrudt nogle af de steder hvor vi fik lagt nyt 
asfalt i 2018. Så for at sikre, at det kan holde så lang tid som muligt, vil vi prøve at holde ukrudtet nede. 

Forslaget blev enstemmigt godkendt – dog med den bemærkning fra nr. 12A, at ukrudtsmidlet skulle være så ugiftigt for 
miljøet som muligt.  

 
5. Valg af.  
1. Formand. Thomas T. Larsen. Modtager genvalg.  
Thomas T. Larsen blev enstemmigt valgt til formand. 

6. Eventuelt. 

- Indgangen til vejen mod Præstefælledvej har taget meget skade fra store biler ved byggeriet på vejen. Bestyrelsen vil 
gennemgå skaderne og eventuelt kontakte entreprenøren for byggeriet for udbedring af skaderne.  

- Ved bestilling af udbedringer af skader på vejen skal det undersøges, hvad det vil koste at skære ned i asfalten ved 
udbedring med lapper, da det viser sig, at så holder lapperne bedre. 

- Nedgangen til vejen ved Englandsvej er groet til, så det er svært at komme forbi. Det er kommunen, der skal 
vedligeholde denne nedgang, men måske vil vi forsøge at klippe den til selv, medmindre kommunen reagerer hurtigt på at 
formanden henvender sig og beder om at den bliver klippet. 

- Allan 7b oplyste, at det er muligt, at fibernet ligger let tilgængeligt i vejen eller allerede er skudt ind til huset, så man 
opfordres til at undersøge dette, hvis man har interesse i at få fibernet. 

- Formanden foreslog, at der blev lavet en facebook gruppe, hvor man nemt kunne hjælpe hinanden eller sende 
meddelelser ud, der har interesse for hinanden. Dette forslag blev positivt modtaget. 

 

Hanne, nr. 14A 


